
 

「町田市スポーツ推進計画 19-28」進捗状況（2022 年度） 

 

【町田市スポーツ推進計画達成目標の進捗状況】 

 

■町田市スポーツ推進計画 19-28 達成目標 

 2028 年度までの成果指標と達成目標（数値目標） 
2020 年度 2021 年度 

（対前年度比） 

2022 年度 

（対前年度比） 
2028 年度 

① 週１回以上スポーツをする市民の割合 62.6％ 
65.3％ 

（+2.7％） 

64.3％ 

（△1.0％） 
70.0% 

②「する」「みる」「支える」に関わった市民の割合 92.8％ 
92.0%※1 

（△0.8％） 

90.5%※1 

（△1.5％） 
95.0% 

※1 市民アンケート調査[町田市（2022 年 10 月）実施]の問 8、問 11、問 12 の回答から、「スポーツをしていない、見ていない、関わっていない」割合をクロス集計し、 

100％から引いて算出しています。 

 

■基本施策ごとの目標（2020 年～2022 年） 

 2023 年度までの成果指標と達成目標（数値目標） 2020 年度 
2021 年度 

（対前年度比） 

2022 年度 

（対前年度比） 
2023 年度 

基本目標 1 

「スポーツが嫌い」という回答の割合※2 

小 5 10.1％ 

 

中 2 14.9％ 

10.4％ 

（+0.3％） 

17.9％ 

（+3.0％） 

8.4％ 

（△2.0％） 

14.6％ 

（△3.3％） 

6％ 

 

9％ 

 

30-49 歳のスポーツ実施率 

男性 50.0％ 

 

女性 58.1％ 

56.1％ 

（+6.1％） 

64.6％ 

（+6.6％） 

47.3％ 

（△8.8％） 

59.5％ 

（△5.1％） 

61％ 

 

61％ 

 

70 歳以上の「スポーツをしていない」と

いう回答の割合 

男性 19.0％ 

 

女性 25.2％ 

15.1％ 

（△3.9％） 

24.2％ 

（△1.0％） 

16.0％ 

（+0.9％） 

23.1％ 

（△1.1％） 

21％ 

 

25％ 

 

「障がい者のスポーツに関わった」とい

う回答の割合 
7.4％ 

11.6％ 

（+4.2％） 

8.4％ 

（△3.2％） 
12%  

基本目標 2 

スポーツに関するボランティアを行った

割合 
3.8％ 

3.3％ 

（△0.5％） 

3.6％ 

（+0.3％） 
15%  

各主体が連携・協働して実施した 

事業の数 
0 回 

0 回 

（‐） 

0 回 

（－） 
5 回  

基本目標 3 

「子どものスポーツや外遊びの環境が悪

くなった」という回答の割合 
63.5％ 

62.5％ 

（△1.0％） 

59.2％ 

（△3.3％） 
40%  

「町田市内でスポーツを観戦した」とい

う回答の割合 
7.8％ 

5.9％ 

（△1.9％） 

9.0％ 

（+3.1％） 
40%  

基本目標 4 

「市のスポーツ情報をきっかけにスポー

ツに関わった」という回答の割合 
50.6％ 

46.8％ 

（△3.8％） 

46.2％ 

（△0.6％） 
60%  

地域活性化につながるスポーツ大会の開

催数 
0 大会 

0 大会 

（－） 

0 大会 

（－） 
1 大会  

※2 令和 4年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査[スポーツ庁（2022 年 4 月～7月）実施]から、町田市内の小中学生が回答した数字を引用しています。 

青：目標値に近づいている数値  赤：目標値から遠のいている数 

 

■町田市スポーツ推進計画 19-28 アクションプラン進捗状況 

全 32 項目中 19 項目が達成 

基本目標１ 基本目標２ 基本目標３ 基本目標４ 

基本施策１ 基本施策２ 基本施策３ 基本施策４ 基本施策１ 基本施策２ 基本施策１ 基本施策２ 基本施策１ 基本施策２ 

3/4 1/3 1/2 1/3 0/3 2/3 4/6 2/3 2/2 3/3 

 

資料４ 


